

侯艳琪大使与东盟副秘书长辛格谈深化中国东盟经贸合作

【本报讯】据来自中国驻东盟使团消息:3月15日,侯艳琪大使会见东盟主管经济共同体建设的副秘书长辛格,就深化中国东盟经贸领域务实合作交换了意见。

侯大使深入宣介中央外事工作会议精神和全国两会成果,表示中国外交将以习近平外交思想为根本遵循,围绕推动构建人类命运共同体的主线,积极落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,高质量共建“一带一路”,将继续视东盟为周边外交优先方向。去年中国经济回升向好,国内生产总值增长5.2%,对全球经济的贡献率有望超过30%,提振了全球



侯艳琪大使会见东盟副秘书长辛格



侯艳琪大使与辛格一行座谈

关系已发展成亚太区域合作中最为成功、最具活力的典范。中方将继续视东盟为周边外交优先方向,与东盟国家积极构建更为紧密的中国-东盟命运共同体,加快落实“三大全球倡议”,共建和平、安宁、繁荣、美丽、友好家园。中方愿与东盟进一步增进政治互信,深化经贸投资合作,加快推进中国-东盟自贸区3.0版谈判,积极拓展数字经济、绿色经济、蓝色经济等新兴领域合作,办好“中国-东盟人文交流年”,增进人文相通和民间友好,夯实中国-东盟全面战略伙伴关系的基础,更好维护地区和平稳定和发展繁荣。

增长信心。中国将牢牢把握高质量发展这一首要任务,加快发展新质生产力,积极培育新兴产业,推进数字经济创新发展,扩大高水平对外开放,实现互利共赢。

侯大使回顾了去年中

国东盟经贸合作的务实成果,并介绍了中方深化下一阶段合作的设想。侯大使表示,中方将同东盟国家一道,积极落实双方领导人达成的重要共识,通过高质量实施区域全面经济伙伴关系协定(RCEP),加快推进中国-东盟自贸区(ACFTA)3.0版升级谈判,进一步扩大双边贸易投资,积极拓展数字经济、绿色经济、科技创新等领域务实合作,推动构建蓝色经济伙伴关系,用好发展援助促进东盟一体化,推动中国东盟全面战略伙伴关系不断走深走实,为亚太地区和平稳定、发展繁荣提供更多强劲动能。

辛格副秘书长高度评价中国东盟经贸领域务实合作取得丰硕成果,赞赏中方为推动中国东盟关系发展发挥的重要作用,称赞中国是东盟最具活力、

最为实质、最富成果的对话伙伴之一。辛格表示,东盟高度重视对华经贸关系,愿同中方继续携手努力,力争年内实质性结束ACFTA3.0版升级谈判,让中小企业充分用好RCEP,促进双向贸易投资,提升供应链安全和韧性,拓展深化数字经济、能源转型、科技创新、发展援助等领域合作,促进区域共同繁荣发展。

侯艳琪大使拜会东盟新任副秘书长阿斯塔纳

【又讯】2024年3月13日,侯艳琪大使拜会东盟新任主管政治安全共同体事务的副秘书长阿斯塔纳。双方就中国东盟关系和东亚合作等交换意见。

侯艳琪大使深入宣介中央外事工作会议精神和全国两会成果,表示中国外交将以习近平外交思想为根本遵循,以推动构建

人类命运共同体为主线,继续倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,积极落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,高质量共建“一带一路”。去年中国克服多重困难挑战,实现国内生产总值增长5.2%,对全球经济增长贡献率超过30%,仍是全球增长最大引擎,充分彰显中国经济的韧性和活力。中国将牢牢把握高质量发展这一首要任务,积极培育新质生产力,继续扩大高水平对外开放,推动自身经济发展的同时做大全球经济发展蛋糕,为包括东盟在内的各国提供更多互利共赢的机遇。

侯艳琪大使介绍了中国东盟关系发展成就和中方推动东亚合作的设想,强调中国东盟是搬不走的邻居,拆不散的伙伴,双方

阿斯塔纳高度评价中国发展成就,期待中国高质量发展继续为地区和世界共同繁荣注入动力。赞赏中国是东盟最为活跃、最具引领性的对话伙伴,双方30多年的务实合作既惠及彼此发展,也造福地区各国。欢迎中国就东亚合作所提倡议,期待同中方保持密切沟通,深化各领域合作,共同推动双方关系不断取得新进展。

会见结束后,侯大使向阿斯塔纳赠送了《习近平谈治国理政》英文版。



侯大使向阿斯塔纳赠送《习近平谈治国理政》英文版

掌握中国高科领域 助跑印尼未来技术 巴厘岛旅游局开展2024上海北京“春季科技教育沉浸”之旅



全体合影

【本报讯】为了增进印尼学生对于当前中国数字科技发展的了解,加强促进中印尼文化教育互动,2024年3月9日-15日巴厘旅游局联手印尼瑞金国际学校,组织了一场在上海和北京中国高校企业“春季科技教育沉浸”之旅。由巴厘旅游局中国市场总顾问叶露带领,印尼瑞金国际学校董事、教师及印尼高中生共27名,参观访问了包括上海浦东康桥(集团)有限公

司(张江机器人谷)、北京清华大学校园和良业科技集团光科技馆等地。

3月11日,在参观张江机器人谷未来体验馆期间,受到了致公党上海市徐汇区委第九支部主委许超及11位支部党员们,上海张江机器人谷未来体验馆全体工作人员,上海市创业导师、中欧国际工商学院校友王伟光老师的热烈欢迎。学生们在主展馆了解到智能机器人从医药

到医疗健康上对产品运输的自主移动和一系列机械自动化的解决方案;此外,在ABB机器人赋能中心听取了ABB负责人刘茜童(Lucia)女士和王伟光(Daniel)老师对自主软件设计与集成的全套产品组合的介绍、如何为客户创造更高价值,以及未来在汽车、电子、物流等不同领域更好提升运营效率、迈向互联协作的详细介绍。落户在张江机器人谷的

ABB作为目前全球最大机器人市场的先行者和领导者,是源自瑞士和瑞典的一家世界著名外资企业。作为园区创新发展的重点优先项目之一,当地政府在资源供给、规划布局、项目落地、专项资金等方面给予了大力支持,促进了ABB在中国乃至全球市场的发展。

叶露谈到,希望未来印尼各大医院能够引进中国先进的医疗器械,在人



王伟光和Lucia在ABB为学生讲解



参观中

工智能医疗技术方面能对印尼提供更多的咨询和指导;人工智能的迅猛发展也是中国面对新一轮科技革命和产业变革不断释放创新动能的信号,在未来

长期阶段定在全世界起着引导的地位。印尼学生Giann也希望在印尼餐厅、医院等公共场合能看到更多机器人帮忙送货和清扫。 本报记者 叶露

NP

调经养血 美容养颜

白鳳丸 BAI FUNG KAPLET

南丰藥業有限公司 已上架: nanfengcdk